

东东锵

2020东京奥运会特别报道



7月29日,中国体育代表团在东京奥运会赛场再夺三枚金牌,令人惊喜的是这三枚金牌全部由女运动员获得,领奖台中国女将靓丽动人。

先是张雨霏在200米蝶泳如愿摘得中国游泳队首金,随后由杨浚瑄、汤慕涵、张雨霏和李冰洁组成的中国队又在女子4×200米自由泳接力中打破世界纪录,爆冷夺冠。乒乓球女单赛场,陈梦击败队友孙颖莎,中国队包揽金银牌。



微信扫码看奥运

评论区

你看你看,谁说了算

杨尔欣

留给中国队的机会,已经不多了。

这句颇有些无奈的感叹,多年来曾伴随着男子足球队,一次次迎来失利。本届奥运会出了点意外,中国女排成了那支难求一胜的队伍。小组赛遭遇三连败之后,她们的机会也不多了。

中国女排对俄罗斯第四局比赛,我方大比分领先时,某位不愿透露姓名的“资深体育记者”,依据多年观赛经验,向同行、同事放言3比1的比分已是定局,大家可以放心关掉直播。

2比3,中国女排最终输掉了比

赛。或许,是朱婷的伤势给球队带来巨大影响;或许,是那位“体育专家”没有看完比赛的原因;或许,体育比赛就是这样,它根本不接受任何预言。

日本乒乓球队的伊藤美诚说,她想拿到混合双打、女子单打、女子团体3枚奥运金牌。打到女单半决赛,中国队“小魔王”孙颖莎用一场4比0向她作出回应:“不,你不想。”

又如200米蝶泳冠军张雨霏,她说:“我自由泳都不带练的,确定派我去参赛?”结果大家都知道了,4×200米自由泳接力决赛中,张雨

霏与队友们为中国队拿到金牌,顺便打破一项世界纪录。

混双夺冠后,日本乒乓球队感叹终于翻过了“高墙”;自由泳接力赛,则一直是欧美强队的“自留地”。在东京奥运会第六个比赛日,他们曾经说,留给中国队的机会,已经不多了。

呵呵,你看你看,到底谁说了算?

出征东京奥运会之前,中国女排已经在广告词中给出了答案:“你看见的是中国女排。我看不见的是,哪怕只有一线生机,也要一分一分咬下来的热血。”



奖牌榜

美年大健康 | 中国 A 股上市企业

增强体魄 关注健康
美年大健康体检为奥运健儿加油

国家/地区	金	银	铜	总数
中国	15	7	9	31
日本	15	4	6	25
美国	14	14	10	38
俄罗斯奥委会	8	11	9	28
澳大利亚	8	2	10	20

每日一星

孙颖莎



孙颖莎打哭伊藤美诚

7月29日,在东京奥运会乒乓球女单半决赛中,中国选手孙颖莎4比0淘汰日本东道主选手伊藤美诚。

首局比赛,孙颖莎进入节奏较快,以11比3拿下。伊藤美诚随后慢慢找回状态,第2局开局就打了孙颖莎一个5比0。但孙颖莎顽强将比分追上,并以11比9完成大逆转。之后,孙颖莎没再给伊藤美诚任何机会,最终以4比0横扫伊藤美诚。

孙颖莎非常感谢能有这样的对手,时刻激励她保持旺盛的斗志,“能够激起互相的斗志,我们都有想赢对方的信念,和她打非常有乐趣。”孙颖莎说。

本场比赛结束后,“莎气藤藤”这个新词登上了微博热搜榜。伊藤美诚这次笑不出来了,她赛后在接受日本媒体采访的时候流下了泪水,她说:“对于0比4的结果,真的觉得很遗憾、很后悔,但是必须要转换心情,准备下一场比赛。本来我以为自己的状态还好,但是这就是我的实力吧。”

在国内社交网络上,关于伊藤美诚的讨论也越来越多,包括她的发球方式以及在比赛中给予对手表情和心理上的压迫。在网络舆论的压迫之下,伊藤美诚也关闭了中文社交账户,清空了所有发布过的多条内容。

据《北京青年报》

美年大健康 | 中国 A 股上市企业
Health 100 守护每个中国人的生命质量

HEATH 100

“美年优选·365新品鉴”

- 全新1+X理念 · 量身定制 更贴心 -

✓ 心脑血管筛查 ✓ 消化系统筛查 ✓ 糖尿病筛查 ✓ 肺部疾病筛查

0351-5686677



扫码抢购

奥运特别报道广告招商热线:13903513973